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2023—2024 学年度高三开学七校联考 

物 理 答 案  
一、选择题（43分） 

题号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

答案 B A A D D A C AD BD BCD 

二、实验题（15分） 

11．（1）
t

d
∆      

（2） 2.65=Bv
   

4.00~3.86=a  

评分建议：每空 2 分 

12．（1）50       （2） 1.78   

（3） 2.30~2.10    （4）F1
 

评分建议：（1）（2）（4）每空 2 分，（3）3 分 

三、计算题（42分） 

13．（12 分） 

解析：（1） 2sin/2 vaH =θ                    [4 分] 

θsin
2aHv =                          [2 分]      

（2） 2

2
1sin/ atH =θ                     [4 分]  

θsin
2

a
Ht =                       [2 分]  

 

14．（12 分） 

解析：（1）取小球 1 和 2 为整体做受力分析，可得： 

Fasin30° = Fc                  [2 分] 

Facos30° = 3G                  [2 分]  

解之得：Fa = 2√3G ，Fc = √3G    [2 分] 

（2）对小球 2 受力分析，可得： 

Fbsinθ = Fc                      [2 分] 

Fbcosθ = G                     [2 分]   

解之得：Fb = 2G ，θ = 60°         [2 分] 
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15．（18 分） 

解析：（1）
T
xv 1

1 =    
T
xv 2

2 =                               [2 分]  

aTvv −= 12                                       [1 分]  

)12(1
' −−= Tavv                                 [1 分]     

smsmv /5/10' >=                               [1 分]  

2/3 sma =                                        [1 分]  

（2） 2
0112 2

1 tadd =−                                   [2 分]  

st 10 =                                          [1 分]   

TTtt ∆+∆+= )(9 0                                [2 分]  

st 16=                                           [1 分]  

（3） 2
011 )(

2
1 tTax −=                                   [1 分]       

)(916 11 dlmx +<=                                [1 分]    

小明所在的车不能通过信号灯    

假设经时间 1t 第 8 辆车刚启动 

TTtt ∆+∆+= )(7 01                               [1 分]      

2
1012 )(

2
1 tTax −=                                [1 分]    

)(754.76 12 dlmx +>=                            [1 分]      

第 8 辆车能通过信号灯 

同理可得：第 9 辆车不能通过信号灯，则小明车前面还有 1 辆车    [1 分]   
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